遊晏镜· 疍家墟 看茂名乡村振兴 茂名市第八届全民健身徒步节

茂名市第八届全民健身徒步节文明元素随处可见

文明徒步 暖心同行



志愿者清理地面垃圾。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄



禁毒宣传。茂名日报社全媒体记者 吴云杰 摄

■记者 曾金妍

本报讯前日,以"逛晏镜·疍家墟看茂名乡村振兴"为主题的茂名市第八届全民健身徒步节欢乐开走,徒步过程中,大家都认真遵循"安全、环保、自助、互助"的文明户外活动理念,举止文明,垃圾不落地,有序乘车……文明行为处处彰显,文明创建元素处处可见。

徒步途中,美丽的海滨风光

吸引了市民的目光,大家时不时停下来拍照留念。除了沿途好风景,显目的还有随处可见的"带走垃圾,留下美丽""文明环保为你我,垃圾分类靠大家"等文明宣传标语,时刻提醒着大家爱护环境,徒步市民都非常自觉把食品袋、

矿泉水瓶等扔进垃圾桶。 在徒步现场,身穿红色志愿 者服装的志愿者遍布沿途,成为 一道靓丽的风景线。他们有的在 为徒步市民作指引、有的在乘车 点维持秩序、有的在补给点分发饮用水……为大家提供贴心、暖心周到的服务。在医疗服务保障点,记者看到准备了充足的创可贴、降压药、跌打扭伤等应急药物,医生们非常热心地为有需要的徒步市民提供免费医疗服务。

"来,帮我在这拍张照片,争做文明市民。""我要跟'文明'拍照打卡,发朋友圈。"徒步中,市民争先和带有"人人讲文明茂名更闻名"、"你若举止文明便是美丽风

景""我为创文巩卫出把力,茂名因 我更美丽"等字样的宣传展板合影 留念。"这些文明宣传展板设计精 美有趣,文明宣传标语朗朗上口, 大家都喜欢来拍照打卡,很赞。"拍 完照的市民张小姐说,在徒步过程 中便能让文明观念深植脑海,是一 个非常好的宣传方法。

此外,记者在徒步过程中看到,茂名市禁毒办和电白区禁毒办抓住"茂名市第八届全民健身徒步节"的契机,沿途设置禁毒

宣传展位,开展禁毒宣传活动,通过发放禁毒宣传折页和环保袋、禁毒宣传展板展示等形式,普及禁毒知识,向广大群众倡导健康积极的生活方式,呼吁群众一起抵制毒品、践行绿色人生,使禁毒理念更加深入人心。

一路好风景,一路文明行。 有市民表示,在这春意盎然,春 光明媚的日子文明快乐健康徒步,领略茂名秀美的海滨风光, 是很愉悦身心的事。

你"趁墟"看海 我全力守护

茂名公安圆满完成第八届全民健身徒步节安保工作

■记者 许巨滔 通讯员 陈诗韵

本报讯前日上午,以"逛晏镜·疍家墟看茂名乡村振兴"为主题的茂名市第八届全民健身徒步节在中国第一滩举行,茂名、电白两级公安机关出动350余名警力为近3万名徒步运动爱好者保驾护航。活动期间没有接报刑事治安警情及交通安全事故。

为确保活动顺利开展,茂名 市公安局提前统筹谋划、多次踏 勘活动路线、精心制定安保方案, 并建立安保层级指挥体系,下设 指挥协调、现场安保、交通维护、 巡逻防控、监督检查和后勤保障 等6大功能小组,根据徒步路线 定组、定人、定岗、定责,确保环环 相扣、万无一失。 当天早晨6时30分,天边刚 泛起鱼肚白,一盏盏红蓝闪烁的 警灯、一抹抹藏蓝的身影疾驰在 前往中国第一滩的路上显得格外 抢眼。茂名公安交警、治安巡警、 特警等警力相继到达活动现场, 迅速安排警力部署。

茂名公安在活动现场搭建安保指挥部,充分利用指挥新警务,依靠人像识别、视频监控、无人机、4G图传等手段及时全面为指挥部精准快速指挥提供强大依托。交警在活动起点、终点和徒步专线公交上落点布置警力,加强活动沿线及周边相关道路的交通管制和通行指引,保障道路畅通、安全有序;治安巡警结合前期开展的风险隐患排查情况,在活动现场及其周边加强安全防护;

特警在沿线路段精准投放武装警力,通过车巡、步巡、无人机巡等方式开展全方位巡查,全面监控现场活动情况,确保第一时间处置各类突发事件。 当日上午9时许,徒步节启

动仪式正式开始。今届徒步路程8公里,吸引了近3万人参加,徒步活动现场虽人头攒动,却井然有序。

同时,茂名公安联合卫健、消防等部门建立应急救援快速反应 联动机制,在徒步活动期间会同医 疗救护人员及时救助群众78次。

沿途现场还设立了禁毒知识 宣传展架,摆放各类新型毒品和 禁毒宣传资料,方便群众及时了 解毒品危害,并引导徒步群众积 极参与到禁毒工作中。



特警在活动现场及周边加强安全防护。本报记者 甘杨松 摄

电白区民政局婚姻登记处在塘霞村设立南海现场颁证点

"一纸婚约"融入乡村发展 打造浪漫"幸福窗口"

■记者 和沛蓉

本报讯前日,茂名市第八届全民健身徒步节如约举行。徒步过程中,记者在南海街道晏镜社区塘霞村留意到,电白区民政局婚姻登记处南海现场颁证点正式"亮相",市民可通过预约前往该处办理婚姻登记相关业务。

"塘霞村背靠晏镜岭,面朝南海,与茂名南海影视基地相连,处于南海岛"两点一线"(中国第一滩、晏镜岭和沿线海滩)的重要节点。"在谈及为何在此设婚姻登记处现场颁证点时,电白区民政局有关负责人介绍,这里依山靠海,拥有得天独厚的环境,吸引了不少市民群众前来旅游观光和新人拍摄婚纱照。

今年,我市紧抓景区亮点, 将婚姻登记服务关口前移,由电 白区民政局婚姻登记处在晏镜· 置家墟增设现场颁证点,加紧打 造高效便捷、温馨浪漫的南海婚 姻登记处。如此一来,不仅便于 周边更多群众办理婚姻登记,提高该区基本公共服务均等化水平,还能将婚姻颁证与浪漫产业进一步融合,为我市浪漫产业发展注入新的强劲"新活力",进一步实现婚姻文化与景区场景、乡村振兴完美融合,让新人们感受婚姻之美。

目前,电白区民政局婚姻登记处南海现场颁证点位于南海街道晏镜社区塘霞疍家墟的"塘霞客厅",外立面以红砖包裹的外形独具特色,以其本身独特性打造出立体造型。外景格外清秀,现有以粉白色调为主、花量满满的仪式区,简单又不失浪漫,新人可在背景板前留影。

度,那人可任有京极的苗影。 走进现场颁证点,明亮宽阔的大堂映人眼前,一楼设有婚姻家庭辅导室、颁证室、综合办公室、档案室等功能区域,二楼设有婚前检查场所。前来办理业务手续的新婚夫妇可以"一站式"获得婚前医学检查、婚姻家庭辅导等服务。 记者看到,现场颁证点整体布局以白色为主基调,布置简约温馨。婚姻服务驿站墙上配上红色"囍"字的搭配,给人一种神圣又喜庆的感觉;休息区摆放有盆栽花卉绿植,登记区墙上挂着婚姻登记各类说明规定,为新员婚姻登记各类说明规定,为新员证室大厅可举行中式、西式引人在庄重严肃的氛围和仪式中,感悟幸福真谛。现场知节走心,更有拉满的仪式感、周到的"小心意"。

当前,电白区民政局已选派 有工作经验的人员负责现场咨询,为大家讲解婚姻政策和办证流程。电白区民政局有关竞该员人表示,今后,会继续完善设设证点的功能区建设和设施文制。 配置,积极宣传倡导现代文助员。 简约的婚礼仪式,进一步助力打造周边景区滨海旅游度假至地和唯美浪漫的爱情圣地,营造"浪漫经济"。

据了解,电白区民政局婚



新人前来办理结婚登记相关手续。电白区民政局供图

姻登记处现场颁证点于2月23日对外开展业务,已有新人们前来办理结婚登记相关手续。"我是一个比较重视仪式感的人,平常另一半也会精心准备一些充满仪式感的节目。"参与

徒步的市民梁小姐说,这里自然风光优美,不仅空气特别舒服,而且每一处都是美景,非常适合拍照,有计划日后前来该颁证点办理婚姻登记相关业务以及拍摄婚纱照。

图片、视频刷爆网络

网民纷纷点赞徒步节 好玩、好看、有意义



市民拍照留念。 本报记者 黄信涛 摄

■茂名日报社全媒体记者 陈琴

本报讯 前日上午,"海龙阁饼业"茂名市第八届全民健身徒步节欢乐开走,现场人山人海,热闹非凡。参加徒步节的市民纷纷将沿途的美景、有趣的活动、个人参与的情况分享至微信朋友圈、短视频平台,向亲朋好友或万千网民传递快乐,推荐这一热闹的全民健身活动,网民纷纷点赞徒步节好玩、好看、有意义。

当日清晨,许多参加徒步的市民就早早出门了,微信朋友圈、微信群也开始热闹起来,大家开始晒早餐、晒绿色出行方式、晒与朋友一起参加徒步的合照……记者在一微信群看到,有网友将主办方发出的徒步指南发到群中,并贴心地将徒步公交专线专门复制上群,得到群友们的点赞。

在此次徒步活动中,茂名日报。"茂名十"直播平台进行了现场直播,观看直播的人数达到近百万。市民吴女士因有事没能到现场参加徒步节,但她通过直播与数万徒步者一同感受了徒步的快乐。她说:"茂名的徒步节已经举办了八届,每一届都有每一届的特点,这次的徒步节地点选在美丽的滨海绿道,沿途景色怡人,一定会给每一个徒步者留下美好的记忆。"

整个徒步节除了主办方的直播外,许多徒步市民也成了微信朋友圈的直播员。市民梁先生与公司同事一起参加徒步,他不时地在朋友圈分享自己的行程动态。"出发,中国第一滩""茂名市第八届全民健身徒步节,走起!""到终点啦!开始趁墟"他用简单的文字配上现场拍摄的图片,与朋友分享徒步的快乐,得到许多好友的点赞。

在某短视频平台,记者看到许多网友 发布了关于此次徒步节的视频,并得到网 友们的点赞。"我家就住在一滩附近,我也 想参加。""很多参与群众自发表演节目,真 好玩!""这活动有意义,强身健体,感受茂 名乡村振兴。""这景色太美了,值得打卡" 等等,网民们对此次徒步节给出好评,并为 茂名点赞。

用脚步丈量茂名乡村振兴在运动中感受疍家文化

市住房公积金管理中心干部职工参与全民健身徒步节

■茂名日报社全媒体记者 柯燊灵

本报讯为进一步凝聚和激发干部职工的思想和力量,更好地展示公积金人的精神风貌。前日上午,市住房公积金管理中心组织参与茂名市第八届全民健身徒步节,充分感受运动带来的无限快乐与无穷魅力。

活动当天,阳光明媚,春风徐来,该中心的干部职工及职工子女沿着既定路线出发。一路上大家精神昂扬,迈着快乐的步伐,欣赏着中国第一滩、虎头山、塘霞俚街等具有"好心茂名"、"疍家文化"特色景区。并在徒步中与同行人交流各自工作与生活,感受着温暖和快乐,成为另外一道靓丽的风景线。

参与徒步的中心领导表示,徒步是一种积极传递健康生活的方式。通过本次徒步节,不仅缓解了工作压力,增强了团队凝聚力,又实在激发了干部职工团结拼搏的干事热情,未来以强健的体魄更好地完成各项公积金工作,发挥公积金人助我市经济发展的积极作用。

报料热线: 2963932 2963933





官方微信 官方新浪微博 茂名网: www.mm111.net

更正声明

黄石平于2023年2月24日的《茂名日报》05版 刊登了残疾军人证遗失,现该证件已找到,特此声明。

遗失声明

黄菲遗失化州市公安局交通警察大队铁骑中队 开具的强制措施凭证,号码:4409823005627657,现 声明作废。 遗失声明

茂名市八达物流有限公司遗失粤K23761车的 道路运输证,证号:粤交运管茂字002684947,现声明 作废。

遗失声明

赖志文(身份证号码:440923197102110997)遗失 渔业船员证书,证书编号:440923197102111X31,现 声明作废。

遗失声明

广东省高州市沙田镇赤坎汉道村刘勇虎遗失高州市农业农村局印制的《高州市农村集体经济合作(股份经济合作)组织成员及股权证》,证号:N1440981MF6735555B-0227,现声明作废。

遗失声明

茂名市弘伟建材有限公司遗失

2023年2月27日

公章一枚,现声明作废。

遗失声明

化州市那务镇新屋村垭垌经济合作社遗失银行开户许可证,核准号:[5924001841403,现声明作废。

遗失声明

茂名天慧企业管理顾问有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

2023年2月27日

遗失声明

潘华权遗失水东镇上排路1号之57号电白县建设用地规划许可证一份,证号:电规字(2006)No.0007176,现声明作废。

2023年2月27日

遗失声明 信宜市瑶芳美容馆遗失卫生许可证,证号:粤正公证字(2018)第 0983C00076号,现声明作废。

2023年2月27日

迁坟公告

因国家建设需要,拟征用电白区沙院镇琼凡村委会、琼凡村竹子岭范围内的土地。凡在上述范围内插有木制签坟的坟主家属,请于本公告发布之日起30天内,凭木制签编号(A001、A002、A003)和身份证及所在地的村(社区)委会证明,到沙院镇政府办理迁坟手续(联系人:张如江13929773118),逾期未办理迁坟手续的,按无主坟处理。

特此公告

茂名市电白区沙院镇人民政府

2023年2月24日